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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ Π.Μ.Σ. 

 

 

 

Το Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού 

Σχεδιασμού της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

οργανώνει και λειτουργεί για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, αναθεωρημένο 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών με τίτλο «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» (ΦΕΚ 

επανίδρυσης 3245/08.08.2018 τ.Β΄), το οποίο απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στις Επιστήμες της Εκπαίδευσης και της Αγωγής (Masterof Education) 

στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. 

Το Πρόγραμμα είναι πλήρους φοίτησης και η χρονική διάρκεια για την 

απονομή του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) είναι τρία (3) ακαδημαϊκά 

εξάμηνα. Τα μαθήματα και τα σεμινάρια πραγματοποιούνται στην έδρα του Τμήματος 

στη Ρόδο με μέσα εξ αποστάσεως και δια ζώσης εκπαίδευσης. 

 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη αφενός το γεγονός ότι το Π.Μ.Σ. Λειτουργεί στο Τμήμα 

Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού και το 

αντικείμενο του ανήκει στις Επιστήμες της Αγωγής, εγγράφεται στον συνολικό 

σχεδιασμό   του   Τμήματος και αποτελεί μεταπτυχιακή, μεταγνωστικού τύπου 

εξειδίκευση του πρώτου κύκλου σπουδών του και αφετέρου το γεγονός ότι το 

Πρόγραμμα Σπουδών του εξασφαλίζει την αναγκαία θεωρητική παιδαγωγική και 

διδακτική κατάρτιση καθώς και την πρακτική άσκηση, τα οποία συνιστούν βασικά 

συστατικά στοιχεία της διασφάλισης της παιδαγωγικής και διδακτικής επάρκειας των 

αποφοίτων του, το Π.Μ.Σ. παρέχει Παιδαγωγική και Διδακτική Επάρκεια στους 

κατόχους του Διπλώματός του(Φ.Ε.Κ. 2916/12.07.2019, τ. Β’). 

Π.Μ.Σ. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» 
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E - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 

Λογαριασμός e-mail 

 

Το Π.Μ.Σ. «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» διαθέτει δική του ιστοσελίδα στο 

διαδίκτυο στη διεύθυνση: http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/ 

 
 

 

 

Σημαντικός αριθμός διαδικασιών που συνδέονται τόσο με τη φοίτηση όσο 

και με τη φοιτητική μέριμνα πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά μέσα από εφαρμογές 

του Πανεπιστημίου ή του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. 

Όλες οι εφαρμογές είναι προσβάσιμες με τους ίδιους κωδικούς (username & 

password). Για λόγους ασφάλειας οι κωδικοί πρόσβασης είναι μυστικοί και αυστηρά 

προσωπικοί για κάθε φοιτητή και φοιτήτρια. 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου παρέχει στους φοιτητές και στις φοιτήτριες 

λογαριασμό e-mail, τον οποίο μπορούν να χρησιμοποιούν ως προσωπική ηλεκτρονική 

διεύθυνση. Μέσω της διεύθυνσης αυτής, επικοινωνούν οι Γραμματείες των Τμημάτων 

Η ΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Π.Μ.Σ. ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/
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Ηλεκτρονική Γραμματεία (Φοιτητολόγιο), StudentWebhttps://unistudent.aegean.gr 

Πρόσβαση στα εργαστήρια πληροφορικής 

Ασύρματο δίκτυο στο Πανεπιστήμιο 

 

και άλλες Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου με τους φοιτητές και τις φοιτήτριες. Η 

διαχείριση της αλληλογραφίας μπορεί να γίνει μέσω της ιστοσελίδας : 

https://webmail.aegean.gr 

Οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές και φοιτήτριες έχουν τη δυνατότητα να 

εξυπηρετούνται από τη Γραμματεία του Τμήματος μέσω web. Από την ηλεκτρονική 

γραμματεία μπορούν να : 

• ελέγχουν τη βαθμολογία στα μαθήματά τους 

• υποβάλλουν αιτήματα στη Γραμματεία για την έκδοση Πιστοποιητικών 

(έκδοση βεβαίωσης σπουδών, έκδοση αναλυτικής βαθμολογίας κλπ.) 
 

 

 

Η είσοδος στους υπολογιστές των εργαστηρίων πληροφορικής προϋποθέτει 

τη χρήση των προσωπικών στοιχείων πρόσβασης χρήστη/χρήστριας. 

 
 

 

Χρησιμοποιώντας τους προσωπικούς κωδικούς τους, οι φοιτητές/τριες έχουν 

πρόσβαση σε ασύρματο δίκτυο σε όλους του χώρους του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

χρησιμοποιώντας τα προσωπικά στοιχεία πρόσβασης χρήστη/χρήστριας ( δίκτυο wifi: 

eduroam) 

Διαδικτυακές πλατφόρμες εκπαίδευσης: Χρησιμοποιώντας τους προσωπικούς 

κωδικούς τους, οι φοιτητές/τριες έχουν πρόσβαση σε διαδικτυακές πλατφόρμες 

(moodle) που χρησιμοποιούνται από τους διδάσκοντες και τις διδάσκουσες. Μέσα 

από τις διαδικτυακές πλατφόρμες, έχουν πρόσβαση σε ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό 

μαθημάτων που αναρτούν οι διδάσκοντες και οι διδάσκουσες, ανεξαρτήτως χώρου και 

χρόνου ( URL: https://aegeanmoodle.aegean.gr). 

https://unistudent.aegean.g/
https://webmail.aegean./
http://moodle.aegean.gr/
https://aegeanmoodle.aegean.gr/
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Γραφείο Διασύνδεσης: http://career.aegean.gr/ 
 

Erasmus+: http://erasmus.aegean.gr/el/ 

Τηλεφωνικός Κατάλογος Πανεπιστημίου Αιγαίου: 
https://telephony.aegean.gr/directory/ 

 

ΥΠΕ – Υποστήριξη Χρηστών: https://ype.aegean.gr/ypostiri3ixristwn 
 

ΥΠΕ – Οδηγίες Χρήσης υπηρεσιών: https://ype.aegean.gr/odigiesmenu 

Γενικές Οδηγίες Σύνδεσης VPN (ηλεκτρονική πρόσβαση σε διαθέσιμα επιστημονικά 

περιοδικά):https://ype.aegean.gr/yphresiesdiktioudedomenwn/vpn/genikesodigievp n 

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ 

http://career.aegean.gr/
http://erasmus.aegean.gr/el/
https://telephony.aegean.gr/director
https://ype.aegean.gr/ypostiri3ixristwn
https://ype.aegean.gr/odigiesmenu
https://ype.aegean.gr/yphresiesdiktioudedomenwn/vpn/genikesod
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Το Παράρτημα Βιβλιοθήκης Ρόδου στεγάζεται στο κτήριο Κλεόβουλος, 

στον 1ο όροφο. Οι ώρες εξυπηρέτησης κοινού είναι: Δευτέρα έως Παρασκευή : 07:30 

- 15:00. Επιπλέον μπορούν μέσω της ιστοσελίδας της Βιβλιοθήκης 

(https://www.lib.aegean.gr/) να αναζητήσουν υλικό στις ηλεκτρονικές πηγές με την 

προϋπόθεση ότι έχουν σύνδεση μέσω VPN. 

Δικαίωμα δανεισμού υλικού της Βιβλιοθήκης του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

έχουν καταρχήν μόνο τα μέλη του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Οι χρήστες/χρήστριες θα 

πρέπει να έχουν υπόψη ότι οι ακόλουθες κατηγορίες υλικού δεν δανείζονται: 

• πληροφοριακά βιβλία 

• τεύχη των περιοδικών 

• οπτικοακουστικό υλικό 

• ορισμένα βιβλία τα οποία έχουν αυξημένη ζήτηση, για εκείνο μόνο το χρονικό 

διάστημα που υπάρχει ζήτηση, κατά την κρίση της/του υπεύθυνης/ου της Βιβλιοθήκης 

ή και μετά από συνεργασία με το Διδακτικό Προσωπικό του Ιδρύματος. 

• υλικό που έχει υποστεί φθορά και χρειάζεται συντήρηση 

• τεκμήρια της συλλογής της Γκρίζας Βιβλιογραφίας(πτυχιακές και μεταπτυχιακές 

εργασίες, διδακτορικές διατριβές, τεχνικές αναφορές) 

• σπάνιο υλικό 

• τα νέο-εισερχόμενα βιβλία πριν την πλήρη βιβλιοθηκονομική επεξεργασία τους. 

 
Ο χρόνος δανεισμού για το υπόλοιπο υλικό της Βιβλιοθήκης για τους/τις 

μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες του Ιδρύματος, είναι δύο εβδομάδες, από 6 βιβλία. 

Η εκ συστήματος παρακράτηση υλικού της Βιβλιοθήκης από οποιοδήποτε χρήστη και 

η εκπρόθεσμη επιστροφή αυτού επιφέρει προσωρινή αναστολή του δικαιώματος 

δανεισμού για ένα εξάμηνο, ύστερα από απόφαση της Τοπικής Επιτροπής 

Βιβλιοθήκης. Κάθε εκπρόθεσμη επιστροφή επιφέρει πρόστιμο ανάλογο προς τις 

ημέρες της καταχρηστικής παρακράτησης. Όποιος/Όποια φοιτητής/φοιτήτρια έχει 

δανειστικές εκκρεμότητες στη Βιβλιοθήκη, αδυνατεί να παραλάβει σχετική 

βεβαίωση και να συμμετάσχει στην τελετή καθομολόγησης. 

Βιβλιοθήκη 

https://www.lib.aegean.gr/
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Φοιτητική Μέριμνα 

ΤΕΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ 

 

 
 

Για καθένα από τα μαθήματα του ΠΜΣ παρέχεται ηλεκτρονικά : 

⚫ Τυποποιημένο syllabus για 11 γνωστικά αντικείμενα 

⚫ Κείμενα - άρθρα (τουλάχιστον 1 ανά γνωστικό αντικείμενο και σε σύνολο 28), 

⚫ Κείμενα - textbooks για 11 γνωστικά αντικείμενα και 8-13 ενότητες ανά 
γνωστικό αντικείμενο (σύνολο 128 ενότητες), 

⚫ Παρουσιάσεις σε Power Point (σύνολο 128 παρουσιάσεις), 

⚫ Βάση multimedia (για επιλεγμένα γνωστικά αντικείμενα) 

⚫ Ασκήσεις πεδίου ή/και καλών πρακτικών υλοποίησης δραστηριοτήτων πεδίου 

ανά μάθημα (για επιλεγμένα μαθήματα) 

 
Σύνδεσμος: http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/edumat/ 

 

 

Οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει κανονικά την 

εγγραφή τους έχουν το δικαίωμα 

• δωρεάν σίτισης 

• πλήρους υγειονομικής περίθαλψης. 

 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν σχετικά στον διαδικτυακό 

σύνδεσμο, https://studies.aegean.gr/ 

 
Το Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας Ρόδου βρίσκεται στο ισόγειο του 

 

κτηρίου 7ης  Μαρτίου, Δημοκρατίας 1. 
 

Τηλ.: 22410-99012, 99013, E-Mail: merimna@rhodes.aegean.gr 
 

 

 

Οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες υποχρεούνται στην καταβολή τελών φοίτησης. 

Το ύψος των προβλεπόμενων τελών φοίτησης για το σύνολο του προγράμματος 

καθορίζεται στο ποσό των 2.700,00 ευρώ. 

Παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής καταβολής των τελών φοίτησης: η 1η δόση 

ύψους 300,00 € καταβάλλεται 10 ημέρες από την ανακοίνωση των επιτυχόντων/ουσών, 

η 2η δόση ύψους 800,00 € καταβάλλεται κατά την εγγραφή στο Α΄ εξάμηνο, η 3η δόση 

ύψους 800,00 € καταβάλλεται έως την έναρξη του Β’ εξαμήνου και η 4η δόση ύψους 

Εκπαιδευτικό Υλικό 

http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/edumat/
mailto:merimna@rhodes.aegean.gr
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800,00 € καταβάλλεται έως την έναρξη του Γ’ εξαμήνου. Η καταβολή των τελών 

φοίτησης γίνεται στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.), ο οποίος είναι 

αρμόδιος για τη διαχείρισή τους. 

Οι μεταπτυχιακοί/ές φοιτητές/τριες οφείλουν να εξοφλούν εγκαίρως όλες τις 

οικονομικές τους υποχρεώσεις. Σε περίπτωση διαγραφής φοιτητή/τριας, τα ήδη 

καταβληθέντα τέλη φοίτησης δεν επιστρέφονται. 

Εγγεγραμμένοι φοιτητές/φοιτήτριες του Π.Μ.Σ. δύνανται να φοιτούν δωρεάν εφόσον 

πληρούν τα οικονομικά ή κοινωνικά κριτήρια του άρθρου 86 του Ν. 4957/2022. 

 
 

Το Π.Μ.Σ. παρέχει μια (1) υποτροφία ανά ακαδημαϊκό έτος, βάσει 

ακαδημαϊκών κριτηρίων, σε μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες, με στόχο την 

καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας και την επιβράβευση των προσπαθειών τους, 

σύμφωνα με απόφαση της Συνέλευσης μετά από εισήγηση της Σ.Ε. Τυχόν υποχρεώσεις 

των υποτρόφων καθορίζονται με απόφαση της Συνέλευσης μετά από εισήγηση της Σ.Ε.. 

Υποτροφία απονέμεται στον/στην ένα/μια (1) μεταπτυχιακό/ή φοιτητή/τρια, του 

Π.Μ.Σ. με τον υψηλότερο τελικό βαθμό του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών. 

Προϋπόθεση για τη χορήγηση των υποτροφιών είναι η ολοκλήρωση των σπουδών τους 

εντός του προβλεπόμενου ελάχιστου χρόνου φοίτησης (3 εξάμηνα σπουδών. Ωστόσο, 

εάν υπάρχει ισοβαθμία το ποσό διαιρείται ισόποσα σε όλους/ες τους/τις δικαιούχους). 

Η υποτροφία προσδιορίζεται ως η απονομή εφάπαξ, του ποσού των 1.000 ευρώ. 

Υποτροφία από το Π.Μ.Σ. δεν μπορούν να λάβουν μεταπτυχιακοί φοιτητές/τριες που 

τους έχει χορηγηθεί υποτροφία από το Ι.Κ.Υ. ή κάποια άλλη πηγή. Οι φοιτητές/τριες οι 

οποίοι λαμβάνουν υποτροφία από κάποια πηγή για την υποστήριξη των σπουδών τους 

στο Π.Μ.Σ. είναι υποχρεωμένοι να το δηλώσουν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. 

Αν κάποιος/α μεταπτυχιακός/ή φοιτητής/τρια απαλλάσσεται εν όλω από την 

καταβολή τελών φοίτησης ή εν μέρει, σύμφωνα με το άρθρο 86 του Ν. 4957/2022, ή 

με σχετικές αποφάσεις της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Αιγαίου, δεν είναι δυνατόν 

να είναι υποψήφιος/α για τη χορήγηση υποτροφίας. Στην περίπτωση αυτή η 

υποτροφία χορηγείται στον/στην αμέσως επόμενο/η φοιτητή/τρια σύμφωνα με την 

αξιολογική σειρά επίδοσης. 

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΒΡΑΒΕΙΑ 
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ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2024-2025 

 

Το Π.Μ.Σ. δύναται επίσης να χορηγεί βραβεία σε φοιτητές και φοιτήτριες με 

εξαιρετικές επιδόσεις, σύμφωνα με κριτήρια και διαδικασία που καθορίζεται με 

απόφαση της Συνέλευσης. 

 
 

 
 

Περίοδος ειδικών εκπαιδευτικών 

αναγκών και εξετάσεων χειμερινού – 

εαρινού εξαμήνου προηγούμενων 

ακαδημαϊκών ετών και εξετάσεων 

διπλωματικών εργασιών  

Από 02.09.2024 έως και 26.09.2024 εξετάσεις 

μαθημάτων  και εξετάσεις διπλωματικών 

εργασιών 

Χειμερινό εξάμηνο ακαδημαϊκού 

έτους 2024 – 2025 

Από 27.09.2024 έως και 19.01.2025 

(Περιλαμβάνονται 13 εβδομάδες μαθημάτων 

και 2 εβδομάδες διακοπών των Χριστουγέννων 

από   24.12.2024 έως και 06.01.2025) 

Περίοδος ειδικών εκπαιδευτικών 
αναγκών και εξετάσεων χειμερινού 
εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2024 – 
2025 

 Από 20.01.2025 έως και 21.02.2025 

 (Διάρκεια: 4 εβδομάδες) 

 εξετάσεις μαθημάτων  και εξετάσεις 

διπλωματικών εργασιών  

Εαρινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 

2024 – 2025 

 Από 22.02.2025  έως και 02.06.2025 

(Περιλαμβάνονται 13 εβδομάδες μαθημάτων 

και  2 εβδομάδες διακοπών του Πάσχα από    

 14.04.2025 έως και 27.04.2025) 

Περίοδος ειδικών εκπαιδευτικών 
αναγκών και εξετάσεων εαρινού 
εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2024 – 
2025 

Από 03.06.2025 έως και 30.06.2025 εξετάσεις 

μαθημάτων  εξετάσεις διπλωματικών εργασιών 

(Διάρκεια: 4 εβδομάδες) 

 

Αργίες 
Εθνική Εορτή: Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2024 
Τοπική εορτή: Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 

Επέτειος Πολυτεχνείου : Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2024 
Εορτή Τριών Ιεραρχών: Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025 

Καθαρή Δευτέρα: 03 Μαρτίου 2025 
Τοπική εορτή: Παρασκευή  07 Μαρτίου 2025 

Εθνική εορτή: Τρίτη 25 Μαρτίου 2025 

Πρωτομαγιά: Πέμπτη 1 Μαΐου 2025 
Ημέρα Διεξαγωγής των φοιτητικών εκλογών 
Αγίου Πνεύματος: Δευτέρα 09 Ιουνίου 2025 
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Ε.Π 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΒΑΘΜΙΔΑ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
Ανδρεαδάκης 

Νικόλαος Καθηγητής nandread@aegean.gr 22410-99136 

Κοντάκος Αναστάσιος Καθηγητής kodak@rhodes.aegean.gr  22410-99123 

Κόνσολας Εμμανουήλ Καθηγητής konsolas@rhodes.aegean.gr 22410 -99128 
Παπαβασιλείου 

Βασίλειος Καθηγητής vpapavasileiou@rhodes.aegean.gr 22410 -99138 
Σταμάτης 

Παναγιώτης Καθηγητής stamatis@rhodes.aegean.gr 22410 -99149 

Ράπτης Νικόλαος 
Αναπληρωτής 

Καθηγητής nraptis@aegean.gr 22410 -99133 

 
Νικολάου Ελένη 

Αναπληρώτρι
α Καθηγήτρια 

 

enikolaou@aegean.gr 22410 -99121 

Κουρουτσίδου 
Μαρία 

Επίκουρη 
Καθηγήτρια kouroutsidou@aegean.gr 22410 -99156 

 

Πολεμικού Άννα 
Επίκουρη 

Καθηγήτρια 

 

apolemikou@aegean.gr 22410 -99137 

 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΜΕΛΩΝ Δ.Ε.Π ΑΛΛΩΝ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ 

ΒΑΘΜΙΔΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Μπαμπάλης Θωμάς Καθηγητής, 
Π.Τ.Δ.Ε., 
Ε.Κ.Π.Α. 

tbabalis@primedu.uoa.gr 210-3688507 

Μόγιας Αθανάσιος Αναπληρωτής 
Καθηγητής, 

Π.Τ.Δ.Ε., 
Δημοκρίτειο 

Πανεπιστήμιο 
Θράκης 

 
 

amogias@eled.duth.gr 

 
25510 - 30024 

Τσώλη Κωνσταντίνα Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια, 

Π.Τ.Δ.Ε., 
Ε.Κ.Π.Α. 

 

nadtso@primedu.uoa.gr 

 

210-3688529 

Σταύρου Νεκτάριος Αναπληρωτής 
Καθηγητής, 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., 

Ε.Κ.Π.Α. 

 

nstavrou@phed.uoa.gr 210 -7276054 

Τσεβρένη Ίριδα Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια, 
Παιδαγωγικό 

Τμήμα 
Προσχολικής 
Εκπαίδευσης, 
Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλίας 

 
 

itsevreni@uth.gr 

 

 
24210 - 74358 

Μαλανδράκης 
Γεώργιος 

Αναπληρωτής 
Καθηγητής, 

Π.Τ.Δ.Ε., 
Α.Π.Θ 

gmalandrakis@eled.auth.gr 2310 - 991233 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΜΕΛΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

mailto:nandread@aegean.gr
mailto:kodak@rhodes.aegean.gr
mailto:konsolas@rhodes.aegean.gr
mailto:vpapavasileiou@rhodes.aegean.gr
mailto:stamatis@rhodes.aegean.gr
http://nraptis@aegean.gr/
mailto:enikolaou@aegean.gr
mailto:kouroutsidou@aegean.gr
mailto:tbabalis@primedu.uoa.gr
mailto:amogias@eled.duth.gr
mailto:nadtso@primedu.uoa.gr
mailto:nstavrou@phed.uoa.gr
mailto:itsevreni@uth.gr
mailto:gmalandrakis@eled.auth.gr
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΟΜΟΤΙΜΩΝ 

ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ 

ΒΑΘΜΙΔΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

Καΐλα Μαρία Ομ. 
Καθηγήτρια 

kaila@rhodes.aegean.gr 22410-99170 

Ξανθάκου Ποτίτσα Ομ. 
Καθηγήτρια 

xanthakou@rhodes.aegean.gr 22410-99120 

Φώκιαλη 
Περσεφόνη 

Ομ. 
Καθηγήτρια 

persa@rhodes.aegean.gr 22410 - 99148 

 

  
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

ΙΔΙΟΤΗΤΑ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

Κατσιγιάννη 
Βικτωρία 

Διδακτόρισσα Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου victoriakats@hotmail.com 

Ματζάνος 
Δημήτριος 

Μεταδιδάκτορας Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 

matzanos@rhodes.aegean.g 
r 

Μπότας Αθανάσιος Διδάκτορας Θεολογικής Σχολής – 
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου ampotas@gmail.com 

Ξάνθης Αγαπητός Μεταδιδάκτορας – Συμβασιούχος 
Διδάσκων Τ.Μ.Σ.. Πανεπ. Αιγαίου agaxanthis@gmail.com 

Οικονόμου 
Νικόλαος 

Διδάκτορας Ιατρικής Σχολής, 
Πανεπιστήμιο Αθηνών 

nikolaos.emailaddress@gma 
il.com 

Παπαδομαρκάκης 
Ιωάννης 

Μεταδιδάκτορας Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
Περιφερειακός Διευθυντής 

Εκπαίδευσης Ν. Αιγαίου 

ipapadomarkakis@aegean.g 
r 

Ποιμενίδης 
Δημήτριος 

Μεταδιδάκτορας Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 

poimenidis@rhodes.aegean. 
gr 

Πολεμικού Άννα Διδακτόρισσα Πανεπιστήμιου 
Bath, Ηνωμένο Βασίλειο apolemikou@aegean.gr 

Τζαμπερή Νεζάμ Μεταδιδάκτορας Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
ΔΕΥΑΡ Ρόδου tzamperi@rhodes.aegean.gr 

Τσακίρης Ιωάννης Μεταδιδάκτορας Τ.Ε.Π.Α.Ε.Σ. – 
Διευθυντής Δημ. Σχολείου itsakiris@rhodes.aegean.gr 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΜΕΛΩΝ Ε.ΔΙ.Π/ 
Ε.Ε.Π 

ΒΑΘΜΙΔΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 
Αργυρίου Μαρία 

 
Μέλος Ε.ΔΙ.Π. m.argyriou@aegean.gr 

22410- 99152 
 

 
Κρητικός Γεώργιος 

 
Μέλος Ε.ΔΙ.Π. gkritikos@aegean.gr 22410- 99153 

 
Τσιγάρος Θεολόγος 

 
Μέλος Ε.Ε.Π. 

 
tsigaros@aegean.gr 

22410- 99142 

Χατζηδιάκου 
Δέσποινα 

 
Μέλος Ε.Ε.Π. 

 
hatzidiakos@rhodes.Aegean.gr 

22410-99154 

mailto:kaila@rhodes.aegean.gr
mailto:xanthakou@rhodes.aegean.gr
mailto:persa@rhodes.aegean.gr
mailto:victoriakats@hotmail.com
mailto:matzanos@rhodes.aegean.g
mailto:ampotas@gmail.com
mailto:agaxanthis@gmail.com
mailto:ipapadomarkakis@aegean.g
mailto:poimenidis@rhodes.aegean
mailto:apolemikou@aegean.gr
mailto:tzamperi@rhodes.aegean.gr
mailto:itsakiris@rhodes.aegean.gr
mailto:m.argyriou@aegean.gr
mailto:m.argyriou@aegean.gr
mailto:m.argyriou@aegean.gr
mailto:gkritikos@aegean.gr
mailto:tsigaros@aegean.gr
mailto:hatzidiakos@rhodes.Aegean.gr
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Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού 

Γραμματεία Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

Π.Μ.Σ. «Περιβαλλοντική Εκπαίδευση» 

Δημοκρατίας 1, 

85132 Ρόδος 

Τηλ.: 22410-99120 

E-mail : rhodes_pms_env@aegean.gr 
 
 
 

  ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ  

 

Κέντρο επικοινωνιών Πανεπιστήμιο Αιγαίου: 22510-36000, Φαξ 22510-36099 

Τμήμα Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού: 

• Γραμματεία Προπτυχιακού: 22410-99110, 22410-99111 και 22410-99112 

• Γραμματεία Μεταπτυχιακού: 22410-99120 

• Εργαστήριο Υπολογιστών: 22410-99166 

Βιβλιοθήκη: 22410-99030 

Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας Ρόδου: 22410-99012,22410-99013 

Συμβουλευτικός Σταθμός: 22410-99066 

Διεύθυνση Σπουδών: 22510-36161 

Γραφείο Διασύνδεσης: 22510-36117, 22510-36118 

Πρόγραμμα ERASMUS+: 22510-36165 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

mailto:rhodes_pms_env@aegean.gr
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗ Σ ΚΑΙ ΤΟΥ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜ ΟΥ 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» 
 
 

Ρόδος 
 

Τηλ: +30 22410 99 1 20 
 

http: //www. pse. ae ge an. gr/pm s-pe / 

http://www.pse.aegean.gr/pms-pe/

